

# 温家宝：让民众监督企业环保

据中新社电 温家宝14日至15日在大连考察。温家宝15日就安全生产和环境保护问题讲话时强调,要进一步加强安全生产和环境保护监督管理。政府要切实履行好监管责任,并创造条件让民众参与对企业安全和环保的监

督,参与对政府相关工作的监督。温家宝指出,饮用水、大气、土壤污染和垃圾处理问题,直接影响民众的生活,影响人们的健康甚至生命安全。必须以对人民高度负责的精神,把这些问题解决好。要充分利用市场、行政和法

律手段,在经济社会发展综合决策、区域流域综合治理、污染源控制治理三个方面下工夫,通过全防全控、联防联控和群防群控,改善环境质量。要把循环经济的理念贯穿到生产、流通、消费的各个环节。

## 中央综治委更名 被赋予社会管理职责

据央视报道 中共中央政治局常委,中央政法委书记,中央社会管理综合治理委员会主任周永康昨天在京主持召开中央社会管理综合治理委员会第一次全体会议。他强调,要认真贯彻中央关于加强和创新社会管理的决策部署,切实履行各项职责,协调各方面力量,推动解决社会管理面临的突出问题,为建设中国特色社会主义社会管理体系作出新贡献。

中央决定,把中央社会治安综合治理委员会更名为中央社会管理综合治理委员会,赋予协调和指导社会管理工作的职责,充分体现了中央对社会管理工作的高度重视。我们要立即行动起来,把加强和创新社会管理工作抓好,抓出成效,不辜负党和人民重托。

## 违规 审计署：15亿污水处理资金挪用炒股

据《法制日报》报道 审计署近日发布的第37号审计结果揭示出其中的问题:一边是重复申报资金,一边是巨额资金闲置。更有13个单位将专项资金用于出借、股权投资和其他基础设施建设等,涉及资金超过15亿元。审计署在对9个省市2010年度城镇污水垃圾处理专项资金审计后发现,浙

江省湖州市织里镇城镇截污工程,广东省汕头市龙珠污水处理厂技改和扩建项目,云南省蒙自市污水处理厂二期及配套管网工程,深圳老虎坑污泥处理厂,上海市青浦区金泽镇污水管网建设工程等14个项目却滞留闲置污水垃圾处理资金396亿元,占9个省市专项投入的1.58%。更有13个单位违反规定,将污水垃

圾处理资金,用于出借、股权投资等,涉及污水垃圾处理项目建设财政资金3308万元、污水垃圾处理费495亿元、污水处理项目建设贷款1003亿元,占9个省市专项投入的6.14%。这13个单位包括,云南省水务产业投资有限公司以及重庆万州区财政局、广州市财政局、深圳市龙岗区城管局等。

## 影响 浙江海宁因环境污染引发群体事件 4辆警车被毁

星报综合报道 9月15日晚7时30分许,海宁市袁花镇红晓村500余名群众聚集在浙江晶科能源公司门前,就环境污染问题讨要说法。

30分,围观群众被劝散。9月16日晚8时30分,浙江晶科能源公司门前仍有数百人聚集围观,因劝说无效,公安部门进行清场,少数群众损坏警车4辆,至当晚10时,围观人员散去。目前,海宁市公安局已抓获部分该事件中涉嫌盗窃和故意毁坏财物的违法犯罪嫌疑人,正开展审查工作。

见村民代表和中小企业主代表,听取村民及企业主诉求,当地镇政府组织镇、村干部入户开展教育疏导工作。

又讯:海宁市袁花镇红晓村村民孙某(男,33岁),于9月8日在互联网散布“8月底围绕该公司(晶科能源)落户的红晓村今年的体检报告出来了,有6个白血病,31个癌症患者,而红晓村总共只有人口3300多人”等虚假信息并造成严重后果,现已被公安机关治安拘留。

海宁市委市政府全力以赴开展善后处置工作。海宁市委市政府领导约

## 四川黄龙雪山旅游车侧翻 已致7死30伤

据新华社电 记者17日下午从四川省阿坝藏族羌族自治州松潘县了解到,当天13时50分,松潘县境内发生一起旅游车侧翻事故,目前已造成7人死亡多人受伤。

据了解,发生事故车辆为九寨沟旅游公司客车,车牌号为川U18907,当时车内包括驾驶员、导游、游客共37人从九寨沟开往黄龙方向,当车辆行驶至雪山梁下行4公里处时侧翻于公路边。事故目前已造成7人死亡,其中6人当场死亡,另有1人送往医院抢救无效死亡,另有30人不同程度受伤。

目前,所有伤员已全部转移至医院,事故原因正在调查中。

## 首都机场 2号航站楼冒烟了

17日18时左右,北京首都国际机场第二航站楼南,一施工围挡内不慎冒烟,给首都机场T2航站楼的运行造成一定影响。北京首都机场相关负责人对记者说,事故原因正在调查中。目前,现场已得到完全控制,机场相关部门负责人员正在现场,进行多轮搜救排查。 据中新社



## 编造节目渲染家庭矛盾 石家庄影视频道停播30天

据中新社电 9月16日,广电总局下发《关于对石家庄市广播电视台违规问题的通报》,决定自9月17日零时至10月17日零时,暂停石家庄市广播电视台影视频道播出30天。

广电总局新闻发言人指出,石家庄市广播电视台未经批准,擅自将影视频道更名为“第三频道”,并变更频道标识和节目设置范围。该频道于今年年初开办一档情感故事类栏目《情感密码》,委托河北九天传媒有限公司制作。6月29日,该栏目播放了一期《我给儿子当孙子》节目,雇人表演了一个“不孝”儿子对父亲出言不逊、百般欺辱的故事,肆意渲染家庭矛盾,刻意放大扭曲的伦理道德观,误导了广大受众,造成严重不良影响,损害了广播电视媒体的社会形象。

为严肃广播电视节目制作和播出纪律,广电总局根据相关法律、法规等规定,对石家庄广播电视台影视频道给予暂停播出30日的严肃处理,并责成河北省广电局依法吊销河北九天传媒有限公司的《广播电视节目制作经营许可证》。

## 上海“公交车抢劫”案一审宣判

### 劫犯刀刺安徽见义勇为乘客

据新华社电 今年年初,4名安徽乘客王东、王方、余永峰、张海燕在上海公交车上勇斗歹徒而受伤的事迹感动了上海,获得“见义勇为”称号,而作案的犯罪团伙也受到了法律的制裁。上海市第一中级人民法院16日对该案作出一审宣判,判决认定六名被告人的行为均构成抢劫罪,其中,郑治宝被判处死刑,缓期两年执行,杨明兵、赵仕印、李国财被判处有期徒刑,李佳、向宁灵分别判处有期徒刑十五年、十年,接应的一辆面包车依法予以没收。

殴,王方、余永峰、张海燕被匕首刺伤。

上海一中院审理后认为,被告人郑治宝、杨明兵、赵仕印、李国财、李佳伙同他人共同在运营中的公交车上实施盗窃,在罪行败露后为抗拒抓捕而当场使用暴力,不仅利用人多势众围殴被害人,还持刀具刺戳被害人,并致1人重伤、1人轻伤、1人轻微伤,其行为均构成抢劫罪,且具有“在公共交通工具上抢劫”和“抢劫致人重伤”的加重情节。向宁灵明知上述被告人等人在公交车上扒窃,且实施了暴力行为,仍积极提供帮助,其行为也构成抢劫罪,且具有“在公共交通工具上抢劫”的加重情节。此外,现有证据证实被告人郑治宝具有持刀情节,与其他被告人相比,其罪行更为严重,故应承担更重的刑事责任。据此,法院作出上述判决。

## 湿疣、疱疹不留根!

**专家研究证明:** 尖锐湿疣,生殖器疱疹等(HPV、HSV)病毒不进血液,一般口服药经肠胃吸收很难抵达患处,疗效甚微。激光、冷冻、微波很难将迅速裂变的疣根清除干净,还容易使疣体根扩散,以前一个根变两个或多个以上,如果祛毒根没有针对性除净,那么你所用的一切药物都将是徒劳无功,复发是肯定的。

**鬼臼毒素软膏**高纯度的单方制剂,它可抑制人乳头瘤病毒HPV感染所致疣状增



**鬼臼毒素软膏**  
GOUPI TOXIN OINTMENT  
5g: 25mg FIVE GRAMS IN

【适应症】用于治疗尖锐湿疣

国家中药保护品种 甲类医保产品

殖的上皮细胞分裂和增生,使之发生坏死脱落,在清除疣体表面的同时,更能渗透皮下组织,将潜伏的病毒杀死,防止HPV病毒DNA再次复制。**鬼臼毒素软膏**被国家药品监督管理局检验批准为:治疗尖锐湿疣的国药准字H20066683国家甲类医保产品。使用本品15分钟起效,3-7天疣体脱落,一次性治好不易复发。

**咨询电话:0551-3188882【市内免费送货】**  
**地址:养生大药房(长冲路418号三孝口天桥西300米)**